

Hirdetések:

1. A héten **elszombat** lesz. Közös **rózsafüzér** imádságra hívunk mindenkit a **Templomban este fél 6-ra** a **Rózsafüzér Társulat** vezetésével imádkozunk az *egyházközség lelki megújulásáért, papi és szerzetesi hivatásokért, valamint a békéért.*

2. **Jövő vasárnap** tartja az Egyház a **péterfillérek gyűjtését** az ország katolikus templomaiban. A hívek a Szentatyának felajánlott támogatással segíthetik az egyetemes egyház sokféle igényét és a leginkább rászorulókat. Ezáltal is megélhetjük a közösséget a világegyházzal.

3. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn *Alexandriai Szent Cirill egyháztanító*ra emlékezünk. Kedden *Szent László király* ünnepe lesz. Szerdán *Szent Iréneusz vértanú püspök* emléknapját tartjuk. Csütörtökön **Szent Péter és Pál apostolok** főünnepét üljük. Pénteken a *római egyház első szent vértanúira* emlékezünk.

4. Az **imaapostolság júliusi szándéka:** *Imádkozzunk, hogy a katolikusok az Eucharisziát helyezték életük középpontjába, amely mélyen átalakítja az emberi kapcsolatokat, és megnyitja őket az Istennel és a testvéreikkel való találkozásra.*

5. **Július 10-én**, hétfőn este 7-kor **Dr. Csókay András** idegsebész, főorvos tart előadást a **Templomban „Megbocsátás Jézus-imával”** címmel. Ennek során a szíami ikrek szétválasztó műtétjének lelki tanulságairól fog beszélni. Az előadás ingyenes, de a helyszínen támogatni lehet az idei nigériai misszióját. A program végén lehetőség nyílik megvásárolni Dr. Csókay András könyveit.

6. Ez a Tanítvány **utolsó nyári száma**. A plébániai értesítőt legközelebb szeptemberben adjuk ki újra.

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között.
Miserend: *Templom:* hétfő-péntek: 7:00, szombat: 18:00, vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:00, szombat: 17:00, vasárnap: 8:30. *Csemő és Nyársapát:* vasárnap: 11:00.
Szentségimádás: *Templom:* szerda: 7:30, első péntek: 17:00. *Magyarok Nagyasszonya Kápolna:* kedd: 17:30.

TANÍTVÁNY

A CEGLÉDI, A CSEMŐI ÉS A NYÁRSAPÁTI
KATOLIKUSOK HETI ÉRTEŚÍTŐJE

2023. június 25. XVI. évf. 26. szám

CEGLÉD RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA

Cím: 2700 Cegléd, Kossuth L. tér 3. *Tel:* +36-53-311-144

Számlaszám: MBH Bank Nyrt. 10103812-08250137-00000000

<http://www.cegledplebania.hu>

szecsodi.peter@vaciegyhazmegye.hu

ÉVKÖZI 12. VASÁRNAP

*A válaszos zsoltár válasza: Uram, hallgass meg engem, * nagy irgalmasságod szerint.*

Isten gyermekeinek a bűn világában is Isten országa törvényei szerint lehet és kell élniük. Ez mérhetetlen áldások forrása is, mert Isten népe, Isten gyermekei felülről való mennyei erőket, tisztaságot, áldásokat, értékeket adhatnak a nem hívő világnak, amelyikben élnek. Ugyanakkor sokszor sok szenvedés forrása is, mert az Isten országának a törvényei olykor ütköznek a világ törvényeivel, és aki vállalja ezekben a helyzetekben is az Isten népéhez való tartozást, annak ez szenvedést is jelent. Mi mindnyájan az Isten országán kívül jövünk a világra. Isten nélkül startolunk az életünk elején mindnyájan. Ebből a helyzetből emel át minket Isten az Ő Fiának országába. Olyan szépen írja ezt Pál apostol, amikor a Kolosszei levél elején hálát ad Istennek azért, hogy kiszabadította őt. Azt írja: „*Kiragadott minket a sötétség hatalmából, és áthelyezett szeretett Fia országába. Benne nyertük el a megváltást, bűneink bocsánatát.*” (Kol 1,13-14)

Isten helyez át minket az Ő országába, de ennek az országnak a törvényei sokszor ellenkeznek a világ törvényeivel. Mit jelent ez? A gonosz az, hogy az Isten gyermeke is újra a világ szerint kezdjen el gondolkozni és cselekedni. Mert a szívóerő nagyon nagy, mert a prés szoros, és néha szorult helyzetekbe kerül, és ilyenkor engedhet a kísértésnek, hogy nem vállalja azt

az új életet, és az ezzel járó új gondolkozást és erkölcsöt, amit Istentől kapott. Ebben a világban, de nem e világból való törvények szerint és erőkkkel él Istennek a népe. Vagyis: kettős polgársága van. A Filippi levélben írja azt Pál, amikor már szinte biztos volt, hogy kivégzik őt a hitéért, Jézusért: „*A mi hazánk azonban a mennyben van. Onnan várjuk az Üdvözítőt is, Urunkat, Jézus Krisztust.*” (3,20) A mennyben van polgárjogunk. Ő két lábbal élt ebben a világban, de tudta, hogy mennyei polgárjoga is van, és ha kivégzik, semmi végzetes baj nem történik, megy haza az ő igazi örök lakásába, amit az Úr Jézus készített el a számára. Isten gyermekei tehát ebben a világban élnek, de nem e világból kapott erőkkkel, programmal és törvények szerint. Ebből néha összeütközés és szenvedés származik.

Olyan szemléletes az, hogy amíg Pál apostol e világ törvényei szerint élt, addig semmi különös problémája nem volt. Meredeken ívelt a karrierje felfelé. Amikor Jézussal találkozott és leteszi Jézus előtt a fegyvert, az első kérdése így hangzik: Uram, mit akarsz, hogy cselekedjem. Ezzel belépett az Isten országába, ahol új törvények érvényesülnek, s ő kész ezeknek a törvényeknek engedelmessé válni. Utána nagy csend következik az életében. Átgondolja az egész addigi gondolatrendszerét, mindazt, amit tanult, mindazt, amit helyesnek tartott, és átminősül sok minden az életében. És mi ennek az egyik következménye? Nemcsak, hogy mérhetetlen áldásokat közvetít azoknak, akik között él, hanem azonnal elkezdik üldözni is. Semmi rosszat nem tett, semmi törvénybe ütközőt nem cselekedett, csak másként reagált a dolgokra, mint ahogy elvárták, mint ahogy megszokták tőle.

Ez a világ mindenféle másságot tolerál, csak a krisztusi gondolkozást és életvitelt nem. Akár Európai Uniónak hívják, akár tengerentúli nagyhatalmaknak, akár Ázsiának... Mindent eltűr a világ, sőt mindent hajlandó bedolgozni a rendszerébe, csak a hitelesen krisztusit nem. Jézusnak a pusztaság jelenléte irritálta azokat, akik között élt, pedig mindenkivel csak jót tett, baráttal és ellenséggel egyaránt. Nagypénteken mégis minden politikai párt, minden vallási csoportosulás ellenségként nézett rá. Minden oldalról lőttek Jézusra, mert más, mert felülről való. Viszont csak így lehetett áldássá az egész emberiség számára, hogy vállalta ezt a másságot, és elvégezte azt a küldetést, ami ebből következett.

Ennek az igének a kérdése számunkra most az, hogy aki már Isten népéhez tartozik, vállalja-e ezt minden helyzetben. És tudja-e, hogy ezt vállalni azt is jelenti, hogy olykor az ezzel járó szenvedést is vállalnia kell. Nem szünök meg újra és újra megemlíteni: csak akikről tudunk, évente több mint 200 ezer keresztyén testvérünk hal vértanúhalált miután általában kegyetlenül megkínózták őket, csak azért, mert Jézus Krisztusban való hitüket megvallják, és nem hajlandók megtagadni Jézust. Ez ma is így van. Nemcsak az I. században a Domitianus-féle üldözés során, meg a II. században, meg az összes többiben, hanem a XXI. században is. Semmi rosszat nem tesznek. Sőt, amíg engedték őket élni és cselekedni, azokért tettek sok jót, akik között éltek. De a világ nem tudja elviselni a krisztusi tisztaságot, egyenességet, mert Jézus pusztaság jelenléte ítélet a számunkra. Kiderül, hogy milyen messze vagyunk attól. És ahelyett, hogy örülnénk, hogy közel kerülhetünk hozzá, mert Ő ezt lehetővé tette, szembefordul vele a világ és ellenségnek tekinti.

Nem azért haragszanak, mert valami rosszat tettek, hanem mert másként éltek. Nem mentek velük együtt a mocsárba, mert ti már egy szilárd, kitaposott utat találtatok Krisztusban, és szeretettel hívjátok oda őket is. S mivel nem mentek velük a pusztulásba, haragszanak rátok. Ezzel nekünk számolnunk kell, emiatt nem kell bosszankodni, nem szabad haragudni azokra, akik haragszanak ránk a hitünk miatt, Jézus miatt. Még az ellenséget is szeretnünk kell és lehet, de tudatosítani kell magunkban, hogy ezeken a „falakon” belül zajlik a hívő nép élete ebben a világban, hogy a Krisztushoz való ragaszkodás olykor szenvedéssel is jár. *(Cseri Kálmán igehirdetéséből)*

- *Mi köti össze a matekot és az evést? – A szám. ** - Mi a vészjelzés nem létező mértékegysége? – SOS-incs. ** Két úrhajós a jövőben: - Képzeld, nyílt egy frankó vendéglő a Holdon. – Nocsak! És milyen? – A kaja kiváló, a zene is jó, mégsem jó a légkör... ** Két zsebtolvaj távozik a vendéglőből. Láttad milyen jó órája volt a főpincérnek? – Nem láttam. Mutasd! ** - Hogy hívják azt a kádat, amiben a mama fürdik? – Anyukád! ** Mi lesz az útlevelemből, ha kimossák? – Vízum. ** Mit tennél, ha találnál az utcán százezer forintot? – Rögtön küldenék ezer forintot a becsületes elvesztőnek. ** Tudod mire használták a lóborrt régen? – Na mire? – Abban tartották a lovat.*